deLQA.: bJLA.Iﬁ %Jﬁd

2022 ,25 g5 | ol adhe i ye Written by

bl 4Ll st lall eSSl 4aliaal € ¥l s 4o sibs ceansslen 4 alsi o Lo Giag ol o

Jlsw 40 : 4o yids ol oY sw slaai

1:6JLQ.L:L’)JI\9.LU_6ZAJLLLB“A#‘)3-§J

[x]

Was miissen Sie tun, wenn Sie sich diesem Verkehrszeichen nahern? []
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0 A. Durch schnelle Lenkbewegungen den Unebenheiten ausweichen e

35 palsa Hee adlse 5 sile 5 olasd s wSya b e
0 B. Geschwindigkeit verringern e
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[0 C. Geschwindigkeit erhohen e
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Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []
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0 A. Sie dirfen vor diesem Zeichen nicht nach links abbiegen e
il psian cin 4 LB S LU ol 51 i o
[0 B. Sie sind verpflichtet, nach rechts abzubiegen e
S G Sl 4 agiwa ke Ledb o
[] C. Sie miissen an Verkehrsinseln rechts vorbeifahren e
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Womit missen Sie bei diesem Verkehrszeichen rechnen? []
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[] A. Mit Arbeitern auf der Fahrbahn e

olibs 5o oS, usag o
[] B. Mit Baumaterial auf der Fahrbahn e
olla o 5l g cal olse o
[ C. Mit Verkehr von Baustellenfahrzeugen e
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Worauf mussen Sie sich bei diesen Verkehrszeichen einstellen? Darauf, dass []



0 A. - Wintersport nur auf den Gehwegen stattfindet
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[ B. - auf der Fahrbahn Schnee- oder Eisglatte herrscht e

0 C. - auf der Fahrbahn Wintersport betrieben wird e
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Wovor warnt dieses Verkehrszeichen? []

0 A. Vor Schleudergefahr bei nasser Fahrbahn e

0 B. Vor Schleudergefahr bei verschmutzter Fahrbahn e

[] C. Vor alkoholisierten Autofahrern e
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Was endet hier? []
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0 A. Vorausgegangene Streckenverbote e
Sl sla e gion ey e
] B. Ein Zonenhaltverbot e
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[] C. Eine Vorfahrtstralse e
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Sie fahren aullerorts an diesem Verkehrszeichen vorbei. In welcher Entfernung ist die Gefahrstelle
zu erwarten? []
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[J A. Zwischen 50 m und 150 m e
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[] B. Zwischen 250 m und 350 m e
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[] C. Zwischen 150 m und 250 m e
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Womit darf man hier nicht fahren? []

[ A. Mit Kleinkraftradern e

] B. Mit Leichtkraftradern e

] C. Mit Mofas e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

0 A. Geschwindigkeit vermindern e

[0 B. Moglichst weit rechts fahren e

[ C. Gleich nach der Rechtskurve kraftig beschleunigen e
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Was ist bei diesen Verkehrszeichen erlaubt? []
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[ A. Mit einem Parkschein aus einem Parkscheinautomaten darf hier jeder unbegrenzt parken e
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0 B. Das Halten zum Ein- oder Aussteigen fiir jeden e
381 alad sy i 5lgu g saly cuga dgi o
[ C. Schwerbehinderte mit entsprechend nummeriertem Parkausweis diirfen hier parken e
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Welches Verkehrszeichen gibt Vorfahrt? []
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[] A. Verkehrszeichen 1 e
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[0 B. Verkehrszeichen 3 e
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[] C. Verkehrszeichen 2 e
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Was haben Sie bei diesem Verkehrszeichen zu beachten? []
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[J A. Sie durfen halten zum Be- oder Entladen e
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[] B. Sie diirfen nicht halten e
S B0t Slae Lok @
0 C. Sie durfen halten, um Mitfahrer aussteigen zu lassen e
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Etwa 80 m vor Thnen halt ein Schulbus auf der Fahrbahn. Konnen daraus Gefahren entstehen? []
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0 A. Ja, weil Kinder nicht immer auf kiirzestem Weg die Fahrbahn iiberqueren e
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[0 B. Nein, weil an jeder Schulbushaltestelle Schulerlotsen den Verkehr sichern e
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0 C. Ja, weil Kinder haufig uber die Stralse rennen, um den Bus noch zu erreichen e
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Welches Verhalten verlangt dieses Verkehrszeichen von Thnen? []
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[J A. Bremsbereitschaft e
G981 35 e sslel @

0 B. Geschwindigkeit vermindern e
Lo yuw u:mlS o

[J C. Hochste Aufmerksamkeit
cdy JiSlaa e
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Was kommt nach diesen Verkehrszeichen? []
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0 A. Ein Gefalle von 800 m Lange e
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[ B. Eine Steigung in 800 m Entfernung e
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0 C. Ein Gefalle in 800 m Entfernung e
Sie A slang ¥l o
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Was haben Sie im Bereich dieses Verkehrszeichens zu beachten? []
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[] A. Sie durfen halten e

[ B. Sie diirfen parken e

[J C. Sie miissen mit an- und abfahrenden Taxen rechnen e
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Was missen Sie bei diesem Verkehrszeichen beachten? []

[] A. Sie durfen in diese Stralse einfahren e
[ B. Aus dieser Stralle konnen Fahrzeuge kommen e

[] C. Sie dirfen nicht in diese Strafle einfahren e
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Was miissen Sie bei diesem Verkehrszeichen bertucksichtigen? [
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0 A. Bei langerer Betatigung der Bremse kann die Bremswirkung nachlassen e

aidy S 51 lagei il ciwl Sas 3as8 Jlag o) (Y sk Ll wysn ja e
0 B. Der Bremsweg ist im Gefalle langer als in der Ebene e

st aalsa Sla plla 511 (Yl bl 5o Se i s e
[0 C. Die Bremswirkung wird besser, wenn kein Getriebegang eingelegt ist o
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

Sols agalgn Ll iiSlg da Ll ol o b

0 A. Dem Gegenverkehr Vorrang einraumen e

Adte anl 3o gy 9y goden U @
B. Wenn Sie bei zwei Fahrstreifen fur eine Richtung auf dem linken fahren, haben Sie e
[ absoluten Vorrang
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[0 C. Bei zwei Fahrstreifen fur eine Richtung das ReilSverschlussverfahren anwenden e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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0 A. Bremsen, damit in diesem Gefalle die Geschwindigkeit nicht zu hoch wird e
bl YU by e ol 59 e s U (IS g0 3ayi @
0 B. Heraufschalten, um die Geschwindigkeit beizubehalten e
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[0 C. Notigenfalls herunterschalten e
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Durfen Sie hier parken? []
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0 A. Ja, fur kurzfristige Einkaufe e
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[0 B. Ja, als Begleitperson von Blinden mit amtlichem Parkausweis e
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[0 C. Ja, als Schwerbehinderter mit amtlichem Parkausweis e
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Was ist in der hier beginnenden Zone erlaubt? []
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[ A. Das Halten bis zu 3 Minuten e
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[] B. Das Parken, wenn eine Parkscheibe benutzt wird e
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0 C. Das Halten zum Be- oder Entladen sowie zum Aus- oder Einsteigen e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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[] A. Sie durfen nicht schneller als 60 km/h fahren e

i€ (Kuiily caelw 9 5iagh€ £ 51 iy i jlae Lo @
B. Sie diirfen diese StralSe nicht benutzen, wenn Sie nicht mindestens 60 km/h fahren konnen e
[] oder durfen
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Mg oLl
C. Sie mussen mindestens mit 60 km/h fahren, sofern Sie nicht aus Grunden der e
[] Verkehrssicherheit langsamer fahren mussen
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Was bedeutet dieses Verkehrszeichen? []
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0 A. Ende einer geschlossenen Ortschaft
sSaue dibia oLl o
[ B. Beginn einer Umleitung e
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0 C. Anfang einer geschlossenen Ortschaft
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Wie verhalten Sie sich, wenn Sie im Winter in eine so beschilderte Stralle einfahren? []
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0 A. Auf Wintersportler achten e
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B. Als Anlieger brauchen Sie auf der Fahrbahn keine besondere Rucksicht auf Wintersportler o
[] zu nehmen
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0 C. Soweit erforderlich, mit Schrittgeschwindigkeit fahren e
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Was endet hier? []

(] A. Eine Zone mit absolutem Haltverbot e

[ B. Vorausgegangene Streckenverbote

[0 C. Eine Zone mit eingeschranktem Haltverbot e
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Was ist bei diesen Verkehrszeichen erlaubt? []

0 A. Alle Bewohner durfen jeden dieser Parkplatze benutzen e
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[ B. Bewohner mit entsprechend nummeriertem Parkausweis durfen hier parken e
S L iyl el lae el o satie sl U SHL e, @l «S Sl o
0 C. Solange noch andere Parkplatze frei sind, darf jeder diesen Parkplatz benutzen e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf eine Unterfithrung e

[ B. Auf eine fur den Fahrzeugverkehr gesperrte StralSe e

0 C. Auf eine Sackgasse e
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Wer darf in eine so beschilderte Stralse einfahren? []

[] A. Besucher der Bewohner o

[] B. Bewohner e

0 C. Fahrzeuge im Durchgangsverkehr e
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []
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[ A. Auf eine Uberholverbotsstrecke von 3 km Lange o
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[ B. Auf ein Uberholverbot, das in 3 km Entfernung beginnt e
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[0 C. Auf eine Fahrbahn mit zwei Fahrstreifen fur eine Richtung von 3 km Lange e
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Welche Fahrzeuge durfen hier parken? []
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0 A. Fahrzeuge bis 2,8 t zulassiger Gesamtmasse
bl o5 YeA b Ll 3lae 059 4S ulti il o

[0 B. Fahrzeuge uber 3,5 t zulassiger Gesamtmasse o
bl o1 YO 31 Gl il 5las 035 oS i Jylus @

[ C. Motorrader e
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Welche Fahrzeuge durfen eine so beschilderte Stralle nicht befahren? [J

[0 A. Motorrader e
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[0 B. Fahrrader e
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[JC. Pkw e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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0 A. Trotz Vorrang mussen Sie sich auf ein Anhalten einstellen e
i€ solel 881 (shy 1) 0 sa wily il Lo b andi 3o Syl ogas b o
0 B. Thren Vorrang durfen Sie nur dann nutzen, wenn die Engstelle frei ist o
wily o351 Ssb sl oS 0 suliiw! s o Lii asa padi 3o 5l ailgise Ledb @
0 C. Sie miissen dem Gegenverkehr Vorrang gewahren e
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3 Jlsw cnl sLal

Jlse ol gly



AB
34+ s leds Jlsw — 61 o, ladds dn i

[x]

Welche Fahrzeuge durfen den so gekennzeichneten Sonderfahrstreifen benutzen? [J
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[ B. Pkw e

Solsw sla syu5n o
[] C. Linienbusse e

s b Gugsil 0

Jlsw ol asly
C
35 : oLt Jlow — 61 6 ,Ladh i

[x]

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? Auf das Ende einer Zone mit einer []
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O A. - zulassigen Hochstgeschwindigkeit von 30 km/h e
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[0 B. - vorgeschriebenen Mindestgeschwindigkeit von 30 km/h
crwl crelw o 5ia S Yo il Gillae cic yuw Jilan oS @
0 C. - Richtgeschwindigkeit von 30 km/h
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Welche Fahrzeuge durfen eine so beschilderte Stralle nicht befahren? [J

[JA. Pkw e
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[] C. Motorrader e
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Was ist bei diesem Verkehrszeichen zu beachten? []
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0 A. Fahrzeuge durfen hier nicht geparkt werden e
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0 B. Fahrzeuge durfen hier ohne Beleuchtung die ganze Nacht geparkt werden e
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[0 C. Die Strallenbeleuchtung brennt nicht die ganze Nacht e
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Welche Verbote werden mit diesem Verkehrszeichen aufgehoben? []

0 A. Geschwindigkeitsbeschrankungen e
[ B. Parkverbote e

[] C. Uberholverbote
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

[J A. Auf eine Gefahrstelle e

[0 B. Auf eine Kreuzung e

[] C. Auf eine Erste-Hilfe-Station e
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []
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[ A. Auf ein Uberholverbot, das in 200 m Entfernung beginnt e
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[ B. Auf eine Uberholverbotsstrecke von 200 m Lange o
ote Yoo sugdas j3 culiw Citesion ©

[] C. Auf ein Uberholverbot, das nach 200 m endet o
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